



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

社区矫正国际研讨会举行

<http://www.fristlight.cn> 2005-07-29

[作者] 阎永纬

[单位] 中国普法网

[摘要] 由司法部和美国马里兰大学共同举办的社区矫正国际研讨会2005年7月28日在大连举行，中外政府官员和专家学者对“罪犯在社区改造”这一行刑方式进行了深入研讨。研讨会围绕社区矫正风险和需求评估、社区矫正工作人员的选拔与培训等5个专题进行。

[关键词] 司法部;美国马里兰大学;罪犯;矫正风险

由司法部和美国马里兰大学共同举办的社区矫正国际研讨会2005年7月28日在大连举行，中外政府官员和专家学者对“罪犯在社区改造”这一行刑方式进行了深入研讨。司法部政治部主任张苏军在致词中说，做好社区矫正工作，能最大限度地化消极因素为积极因素，维护社会稳定，也有利于合理地配置行刑资源，使监禁矫正与社区矫正这两种行刑方式相辅相成，增强刑法效能，降低行刑成本。研讨会围绕社区矫正风险和需求评估、社区矫正工作人员的选拔与培训等5个专题进行。司法部基层工作指导司司长王珏和北京大学教授储槐植等中方代表，对我国社区矫正工作做了全面介绍。美国司法部联邦监狱局局长哈利等外方代表，介绍了本国社区矫正工作的相关情况。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

